1.Egy lizem kis illetve kizepes szivattyukat gyart. Minden kis szivattyin 3 pénzegység a nyereség, mig a

kbzepeseken 4 pénzegység. A szivattydkat hdrom kiilonbdz6 részlegben készitik. Egy kis szivattyd elké-
szitéséhez az egyes részlegekben rendre 2, 2, | ora szlikséges. Ugyanezek az értékek a kdzepes szivattyl
esetében rendre 1, 2, 2 6ra. Az elsd két részleg kapacitdsa legfeljebb napi 84-84 6ra, mig a harmadik rész-
leg kapacitdsa legfeljebb napi 64 6ra. Milyen napi termelés maximalizélja az lizem nyereségét?

A feladat matematikai modellje:

(Ry) 2x;+ix; < 84 ¥
(R2) 2x+2x; < 84 :
(R3) Ix+2x; < 64
x20,x; =2 0
Ixit4x; — max

2. Adott az alabbi konvex poliéder.

Y,

x, —6x, <12
3x, —~3x; 29
X,%, 20
a) Hatérozza meg a konvex poliéder &sszes extremalis pontjat! ‘s

b) Hatdrozza meg a konvex poliéder 8sszes extremalis irdnyat!
¢) Irja fel a konvex poliédert az extremélis pontjai és extremalis irdnyai segitségével!

 3.Egy véllalat két termékének (T, T2) gydrtdsaval kapcsolatban az alébbiak ismertek. A termékek meg-

munkdlasa két gépen t0rténik. A T1 termék egy darabjinak megmunkalasi ideje a gépeken rendre 3, 4 éra,

a T2 terméké pedig rendre 4, 6 6ra. A gépek rendre 260, 400 6ra kapacitassal rendelkeznek. A termékek

szerelési ideje rendre 1, 2 6ra. A szerelde kapacitasa 120 éra. A termékek eladési egységara rendre 4, 5

pénzegység. Milyen termékdsszetételben érdemes gydrtani, ha maximalis 4rbevételre toreksziink agy, .
hogy a gépek kapacitdsat nem lépjiik tal és a szerelde teljes kapacitéssal dolgozik? :

a) Irja fel a feladat dudlisat és adja meg ennek optimélis megoldasat!

b) Végezzen énékcnységvizsgﬁlagﬁﬂém!dc kapacitaséra!

¢) A szerelde kapacitdsanak milyen megvaltoztatisa esetén lehet 5 %-os drbevétel névekedést elémi?

A feladat matematikai modellje: Optimalis tablaja:
(G) 3x)+4x; < 260 u b us’
(G2) dx;+6x2 < 400 x; |1 20 -2
(82) Ixp+2x; = 120 w | -1 20 |-l
x1, 20,x2 20 x2 |-172 ]| 50 3/2
4x;+ 5x; — max -z |-3/2|-330 | 12

4.Egy villalat harom termékének (T, T2, T3) gyartasaval kapcsolatban az alabbiak ismertek. A termékek

megmunkélasa két gépen torténik. A T1 termék egy darabjdnak megmunkalasi ideje a gépeken rendre 3, 2 dra,
a T2 terméke rendre 4, 6 6ra, a T3 terméké pedig rendre 6, 1 6ra. A gépek rendre 320, 160 6ra kapacitassal
rendelkeznek. A termékek eladasi egységara rendre S, 3, 8 pénzegység, [rja fel azt a matematikai modellt,
amelynél a kovetkezd kérdésre keressilk a vélaszt: Milyen termékosszetételben érdemes gyartani, ha maxi-
malis arbevételre toreksziink Ggy, hogy az elsd gép kapacitasat nem lépjiik til, a masodik gép pedig teljes ka-
pacitdssal dolgozik?

. Adott az alabbi tablazattal egy halézat. Hatérozza meg a 4 pontot a 2 ponttdl elvalaszté minimélis{kapacilﬁsﬁ
lis

vagast! Adja meg a vagdsbeli éleket, a vagas kapacitasat, valamint irja fel a feladat parjanak optimalis megol-
dasat is!
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